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ATA Nº. 004/ 2024 – Sessão Ordinária 

 

Aos vinte dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às 20h00min, no prédio da 

Câmara Municipal de Salto do Itararé, situada à Rua Eduardo Bertoni Júnior, 961, realizou-se a 

Segunda Sessão Ordinária do Quarto Ano Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Salto do Itararé, sob a Presidência do Vereador Celso Henrique da Cruz, 

secretariado pelo Vereador Odair José Carvalho da Silva e com a presença dos vereadores: Anézio 

Laurindo Ramalho, Carlos Eduardo da Silva, Gilberto Fernandes Vieira, José Nildo dos Santos, Luiz 

Carlos da Silva, Reginaldo Aparecido Alves e Vanderlan Ferreira de Almeida. Havendo número 

legal, o Senhor Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida 

o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura do Requerimento de uso 

palavra do Senhor Fernando César de Oliveira, o qual faz uso da palavra “com o objetivo de expor 

a importância do Cargo de Encarregado do Departamento de Comunicação” (a gravação na 

íntegra encontra-se arquivada na secretaria desta Casa de Leis). Ato contínuo o Senhor 

Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura dos seguintes Projetos de Lei do 

Executivo. Projeto de Lei 11/2024 – Súmula: “Autoriza o Município de Salto do Itararé – PR a 

firmar convênio com a APAE de Salto do Itararé – PR para efetuar repasse de recursos 

provenientes de emendas parlamentares”. Projeto de Lei 12/2024 – Súmula: Dispõe sobre 

abertura de Crédito Adicional Especial por Excesso de Arrecadação no orçamento vigente de 2024 

do Município de Salto do Itararé, e dá outras providências. Em seguida o Senhor Presidente 

colocou os referidos Projeto de Lei supra em discussão. Dando continuidade, o Senhor Presidente 

passou os Projetos de Lei do Executivo 09 – 11 e 12/2024 para análise das Comissões 

Permanentes desta Casa de Leis que opinaram com seus pareceres favoráveis aos Projetos de Lei 

do Executivo em pauta na Sessão Extraordinária. Em continuidade o Senhor Presidente coloca em 

votação os Projetos de Lei do Executivo 01 – 02 e 03/2024, sendo os mesmos aprovados em 

primeira e segunda votação por unanimidade de votos, sendo dispensada a terceira votação. Em 

continuidade o Senhor Presidente passa para o Primeiro Secretário fazer a leitura das seguintes 

Indicações. Indicação 01/2024 de autoria do Vereador Reginaldo, o qual INDICA ao Senhor 

Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que seja acatado o pedido de reforço de 

tal indicação, que seja arrumado e feito o empedramento da Estrada que liga o Bairro dos Betos, 

próximo a propriedade do Senhor Carlos Alberto Leal, Sítio São Pedro. Indicação 02/2024 de 

autoria do Vereador Reginaldo, o qual INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio 

Fragoso da Silva, que seja viabilizado o reforço da colocação de um Mata-Burro na porteira do Sítio 

do Nego Campese. Indicação 03/2024 de autoria do Vereador Reginaldo, Celso Henrique, Gilberto 

e José Nildo, INDICA ao Senhor Prefeito Municipal, Senhor Paulo Sérgio Fragoso da Silva, que 

seja viabilizado o pedido que arrume a iluminação das ruas do Bairro Vila Rural. Na sequência, o 

Senhor Presidente deixa a palavra livre aos Nobres Vereadores. O Vereador Carlos Eduardo faz 

uso da palavra “Faz uma indicação verbal ao Senhor Prefeito Municipal para que com urgência seja 

colocado uma grade de proteção viabilizando um acesso mais difícil ao Rio Itararé, deixando um 
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portão para embarque e desembarque, tendo em vista o trágico acidente com o menino que veio a 

falecer após cair no Rio Itararé, já pensando também na construção do parque urbano que logo 

será realizado próximo ao Rio, para dificultar a chegada das crianças próximo a água”. O Vereador 

Gilberto faz uso da palavra “Faz indicação verbal ao Senhor Prefeito Municipal para que com 

urgência seja consertado o caminhão de lixo que se encontra estragado, para maior segurança dos 

trabalhadores e também da população em geral. Solicita também ao Senhor Prefeito Municipal, que 

seja arrumado a Rua Joaquim Tomaz de Lima, próximo a casa do Senhor Luiz Carlos, conhecido 

como “Bodão” pois encontra-se em péssimas condições. O Vereador José Nildo faz uso da palavra 

“Faz uma indicação verbal ao Senhor Prefeito Municipal, como já foi citado pelo Vereador 

Reginaldo em Sessão passada que com urgência seja arrumado a iluminação do Meu Campinho, 

pois para ligar e desligar as luzes as crianças estão tendo que mexer nos fios, correndo grandes 

riscos de acontecer uma tragédia”. O Vereador Odair José pede um aparte “Comenta que também 

ficou sabendo a respeito disso, que inclusive o seu filho frequenta o “Meu Campinho” e até entrei 

em contato com o Senhor Prefeito e ele me disse que imediatamente iria entrar em contato com o 

responsável, ou seja, com o Senhor Armando, que é a empresa que presta serviço para a 

Prefeitura para fazer este conserto e se ele não for hoje lá, amanhã temos que cobrar dele 

novamente”. O Vereador José Nildo faz uso da palavra “Diz que é melhor ainda, pois o Senhor 

Prefeito já está sabendo que pode acontecer uma tragédia”. O Vereador Luiz Carlos faz uso da 

palavra “Cumprimenta o Senhor Fernando pelo trabalho que vem desempenhando nas redes 

sociais do Município, esse trabalho é essencial para mostrar o nosso Município para muitas 

pessoas, visando o crescimento não só no turismo, mas, em várias outras áreas”. O Vereador Odair 

faz uso da palavra “Também parabeniza o Senhor Fernando sobre o trabalho que vem realizando 

nas redes sociais de nosso Município, também ao vermos os vídeos que são postados vemos como 

está nossa Cidade, temos o gosto de ver como a nossa Cidade mudou, com iluminação de led, 

asfalto, as chegadas da Cidade o quanto melhoraram, esta muito bonito. Ainda agradeceu os 

funcionários da saúde que vem prestando um ótimo trabalho. Também agradece os Deputados 

Luciano Ducci e Tiago Buhrer, os quais também vêm fazendo um ótimo trabalho pelo nosso 

Município”. O Vereador Anézio pede um aparte “Diz que foi questionado por uma moradora do 

Loteamento do Dedi, se realmente não irá fazer o asfalto neste loteamento, pois já estão retirando 

as pedras”. O Vereador Odair volta a fazer uso da palavra “E diz que será feito sim, o que acontece 

é que estão fazendo o meio fio, por isso foi retirado as pedras, será alinhado e nivelado e depois irá 

esparramar novamente e se não é essa chuva o asfalto já estaria quase tudo pronto e asfalto 

também será feito no Bairro do Alecrim inteiro também. O Vereador Vanderlan faz uso da palavra 

“Parabeniza o Senhor Fernando pelo excelente trabalho que vem desempenhando nas redes 

sociais do Município. Faz indicação verbal ao Senhor Prefeito para que seja com urgência passado 

a patrola e o rolo, também seja providenciado colocação de pedras na estrada no Bairro Vila Rural, 

pois na data de hoje foi cobrado, após passar este período de chuvas”. O Vereador Reginaldo faz 

uso da palavra “Faz indicação verbal reforçando pedidos já feitos nesta Casa de Leis para que seja 

colocado uma lixeira próximo a casa do Senhor Luiz Antônio Gomes, na entrada sentido ao 
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Curumin, pois as pessoas que tem casa neste local trazem seus lixos até a cidade e não tem onde 

colocar. Comenta que várias vezes nós vereadores fomos cobrados e cobramos aqui nesta Casa 

de Leis para que fosse feito o Concurso Público Municipal, e foi feito o concurso, agora é hora de 

convocar para trabalhar aqueles que foram aprovados no Concurso Público Municipal. Solicita 

também ao Senhor Prefeito, reforçando indicações já feitas, para que seja feito o mata burro que dá 

acesso ao sítio do Senhor “Nego Campese”, no Bairro Serra dos Campeses. E ainda que seja 

arrumado a Estrada que vai sentido ao Sítio do Senhor Carlos, no Bairro Vila Rural. Ainda reforça 

também indicação feita na Sessão passada, para que o Senhor Prefeito veja sobre a pintura do 

Barracão Jorge de Sene, o porque já está descascando, sendo que foi pintado a pouco tempo e 

que mande respostas para nós aqui nesta Casa de Leis sobre nossos reclamos”. O Senhor 

Presidente faz uso da palavra “Também parabeniza o Senhor Fernando pelo excelente trabalho 

que vem realizando nas redes sociais, mostrando e elevando a nossa Cidade”. Nada mais havendo 

a ser tratado, o Senhor Presidente em nome dos Vereadores agradeceu a presença de todos e 

declarou encerrada a presente Sessão, e para constar lavrou-se a presente Ata que vai assinada 

por mim, Vereador Odair José Carvalho da Silva, Primeiro Secretário, pelo Senhor Presidente 

Vereador Celso Henrique da Cruz e demais Vereadores presentes. 
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